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Coloca una V si la oracion es verdadera o una F si es falsa

1.- Caperucita Feroz era igual a Caperucita del viejo cuento.
2 Al lobito rojo, lo llamaban asi porque su pelaje era completamente rojo.

3 Todos los habitantes del bosque estaban felices con la llegada de Caperucita Feroz.

4 Caperucita Feroz buscaba el Lobito Rojo, para hacerse una capita para el invierno.

3.- El lobito fue muy feliz a la casa de su abuelita.

-

- Caperucita feroz, engano al lobito y lo envio por el camino mas largo.
- Desde muy cerca los siguio el lobito negro.
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‘ 3. Caperucita feroz lleg6 a la casa de la abuelita y se hiso amiga de ella.
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